A

Soluet oV — 'Ea,:um&njﬁ;']q/ Q9 los 2018,

. q
s 9By wsld s Hpgl= <X, N () =CF7
oM o ; o
4 _ 3>§> aX“i;%?‘ «Jeos éFDtkaJ le

corfe olq l& Oil’ﬁygo/& QQn@{éjQ C ‘

Son (— e foid el e =Bl
o (-3ely (J*b,@%3 (a)( -5y led-2d

| g 3
QjaXde+(x+?)dx-if3 J?iiX)d?dX“ié(tf‘"zx‘f)lodX

oot

3 , = 4 .
= Js(qﬁ18x~x2+2x3)dx T—v(?X~‘?Y33'—X+§)<)LS"5 o,

‘Pﬂ(!}ﬁ‘%; =] ‘F’W‘hi $an tg’ag de enttfe Y @lerfv‘(l@(%ffjﬂmt‘ollg
5 o umle: @lanfmw bey 'las Mfegrties.
s ounl Qevelver correcfamenfe | iqf:jmi Q.



A

e 2 Z =z
JivFxy = €+e+€ =3

7, Ufi}@t{s :jﬂdwﬁ?ﬁ/\/




Gxyy2)=2-5051)= X141 2 =8
Te =414 1%

F & %
(ot )-Te=-4"4""d

[#47= )] (AW = % [(ret T et

S =
_f [ayoreh= [Gten

R U5E
&,

_24-8.

O, SR
F / (rztapx Yax
o
O

. ‘ ’kl‘ ﬂ( €
4 e o v ’ . ‘lQ(\ @' 6*0")‘0(& QY]
e e biey las fr‘tj ofes

1o iDun[h: iP’q"TfQ@Y | /
D) ?Wﬂf‘l‘ Q@z{ ver CRIC ecfQre g lag 1 ;}ﬁm 2.



